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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzatoare riaspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. Rezultatul calculului 12 — 6 : 2 este egal cu:

a)
b)
c)
d)

3
24
9
15

5p

2. Numarul care reprezintd 12% din 300 este egal cu:

a)
b)
c)
d)

36
25
250
360

5p

_ .2 _ b i
3. Numerele naturale a si b sunt nenule si — = ~ atuncia - b + 2 este egal cu:
a

a)
b)
c)
d)

12
16
11
14

5p

4. Solutia ecuatiei 2x — 1 = 3 este egala cu:

a)
b)
c)
d)

1
-1
—4
2

5p

5. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 24 si 36 este egal cu:

a)
b)
c)
d)

12
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op | 6. Anaare in dulap 18 rochite, iar sora ei are cu 3 rochite mai multe. Ana afirma: “Noi avem impreuna in
dulap 21 de rochite . Afirmatia Anei este:

a) Adevirata

b) Falsa

SUBIECTUL al ll-lea

ate.info.ro

2 . o o . N
Incercuieste litera corespunzdtoare rispunsului corect. \X profu’ de mate (30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturatd sunt reprezentate, in aceastd ordine, punctele coliniare A, B, C, D, E, astfel incat
AB = BC = CD = DE. Daca AE = 36 cm, atunci lungimea segmentului BD este egala cu:

a) 9cm

b) 6cm A B c D E
c) 18cm ® *® —— . °
d) 12cm

5p |2. In figura alaturata sunt reprezentate unghiurile complementare <AOB si <BOC, iar OM este bisectoarea
% AOB. Daca masura <AOB = 40°, atunci masura <COM este egala cu:

M1
®

Ae

a) 45°
b) 20°
c) 50°
d) 70°

®
0 C

5p |3. In figura alaturati, dreptele paralele a si b sunt intersectate de secanta d, fiind evidentiatd masura unui
unghi de 60°. Valoarea lui x este de:

2z — 10,

a) 65°
b) 35°
c) 110°
d) 120°

Proba scrisd la matematica Simulare — clasa a Vll-a
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5p

4. 1n figura aliturati este reprezentat triunghiul dreptunghic isoscel ABC, cu <A = 90°si BC = 24 cm.
Atunci lungimea Tnaltimii AD a triunghiului ABC este egala cu:

C
a) 24cm

b) 12cm
o) 12vZem
d) 24V2¢m D

4 B

5p

5. In figura aldturata este reprezentat un cerc de centru O si razi r pe care se afla punctele A si B astfel
incat masura arcul AB este egala cu 54° . Masura unghiului AOB este egala cu:

a) 54°
b) 108° A
c) 27°

d) 60°

5p

6. In figura aliturati este reprezentat trapezul ABCD, cu AB || CD, AB = 20 cm, CD = 16 cm, iar

punctele M si N sunt mijloacele laturilor AC, respectiv BD. Atunci lungimea liniei mijlocii MN a
trapezului este egala cu:

c D
a) 16cm
b) 32cm
c) 10cm M N
d) 18cm
Ae
SUBIECTUL al IlI-lea ate.info.ro
Scrieti rezolvarile complete. N profu’ de imate (30 de puncte)

5p

1. Intr-o curte sunt iepuri si gaini, in total 76 picioare si 23 capete.

(2p) a) Pot fi 18 iepuri in curte? Justificati raspunsul!

Proba scrisd la matematica

Simulare — clasa a Vll-a




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN TIMIS MINISTERUL EDUCATIEI

(3p) b) Determinati numarul iepurilor si al gainilor din curte.

5p

2. Impartind numarul natural n 1a 9, la 18 si la 27 se obtin caturile diferite de zero si de fiecare data restul
egal cu 3.
(2p) a) Stabiliti daca n poate fi egal cu 183.

(3p) b) Determinati cel mai mare numar natural n de trei cifre, mai mic decat 300, care verifica conditiile
date.

Proba scrisd la matematica Simulare — clasa a Vll-a
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5P | 3. Fie numerele reale x = (\/% + % + \/%) -\/3siy = (5°)3-253:1258,

(2p) a) Aratati ca x = 5.

(3p) b) Calculati media geometrica a numerelor x si y.

Proba scrisa la matematica
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5p | 4. Infigura aliturata este reprezentat triunghiul isoscel ABC, de baza
BC,cuBC = g - AB si perimetrul acestuia este egal cu 80 cm.

mate.info.ro

s 2

S b Iﬂﬁ"dﬁ' t!

(2p) a) Aratati ca aria triunghiului ABC este egala cu 300 cm?,

(3p) b) Calculati distanta de la punctul B la dreapta AC.

Proba scrisd la matematica Simulare — clasa a Vll-a
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S D R c
5. In figura alaturatd este reprezentat dreptunghiul [ 9
ABCD,cuAD = 6cmsi AB = 8cm, S este mijlocul
lui BC si R € DC astfel incat 2DR = 6RC.
S
L)
(2p) a) Aratati cd AC = 10 cm. A B
(3p) b) Determinati aria patrulaterului ASCR.
Proba scrisa la matematica imulare — clasa a VII-a
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5p

6. In figura alaturati AD si BE sunt mediane n triunghiul A

ABC,cu D €BC si E € AC, iar GF || BC, unde {G} =

ADNBEsiF € AC,iar BC =18 cmsi AD = 12 cm.
e‘ .

Mate.info.ro E
profu’ de inate
F
(2p) a) Aratati ca GF = 6 cm.
B D C
(3p) b) Determinati raportul ariilor triunghiurilor EGF si ABC.
Proba scrisd la matematica Simulare — clasa a Vll-a
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SIMULARE - EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VlI-a
Anul scolar 2023-2024

) t . f Proba scrisa - Matematica
L e -]n 0 -ro BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE

profu’ de nate

Simulare

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 si SUBIECTUL al Il-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero
puncte.

¢ Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

o Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1|0 5p
2. | a) 5p
3. | b 5p
4, | d) 5p
5 1¢) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | © 5p
2. | d) 5p
3. | @) 5p
4. | b) 5p
5. | @) 5p
6. | d) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | a) Daca ar fi 18 iepuri, atunci avem 23 — 18 = 5 giini 1p
Astfel, numarul de picioare ar fi 18 -4 + 5 -2 = 82 # 76. Nu pot fi 18 iepuri in curte 1p
b) Notam x = numarul de iepuri si y = numarul de gaini
Atunci x +y = 23 si 4x + 2y = 76 si obtinem 1p
x=15s5iy =8 2p
2.la) 183=9-20+3,183=18-10+3,183 =27 -6+ 21 1p
Cum 21 # 3 avem cd n nu poate fi 183 1p
b) Din teorema impartirii cu rest, avem ca existd c¢;, c,, ¢z € N* astfel incdtn =9-¢; + 3,n = 1p
18- ¢, +3,n=27-¢c3+3
Atuncin — 3 € Mg 15271 @ n — 3 € M5, = {54,108,162,216, 270, ... } 1p
Cum n < 300 si n este cel mai mare numar, obtinem n = 273 1p
Proba scrisa la matematica Simulare — clasa a Vll-a
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— 6 1
a)x = (2\/_+3\/_+6\/_) V3 P
_ _5 . A 1
x(\/_+\/_+\/_)\/_—\/§\/§ p
b) y = 578 - (52)3: (5°)° 1p
y=0518.56:524=50=1 1p
mg(x,y)=,/x-y:\/5-1:\/§ 1p
a) Din AABC isoscel si BC baza avem AB = AC, deci
Pygc = AB+ AC + BC = 2-AB+§'AB =5.80=164AB > AB = AC =25cm,BC =30cm| 1p
Fie AD L BC,cu D € BC. Atunci AD mediana si BD = DC = 15 cm
Aplicand teorema lui Pitagora in AADC dreptunghic in D: AC? = AD? + DC? = AD = 20 cm 1
_ AD-BC _ 20-30 2 P
Appc = == ==—=300cm
b) Fie BE L AC,cu E € AC. Atunci d(B,AC) = BE 1p
AABC = BE AC Sl AABC = 300 sz deCl 1p
BE2'25—300:>BE_6—00:>BE—24cm 1p
a) Cum ABCD dreptunghi, atunci ADAC dreptunghic in D. Aplicand teorema lui Pitagora avem 1p
AC? = DC? + AD?
Atunci AC? =36+ 64 = AC = 10cm 1p
b) Cum 2DR = 6RC = RC =2 cmsidin DR =DC — RC = DR =6cm 1p
Aupep = AB - DC = Aypep = 4802, iar Aypp = 22 = 18 cm? si Agps = 2o2s = 12 cm? 1p
AtunCI AASCR = AABCD - (AADR + AABS) = AASCR =48—-30=18 sz 1p
a) Cum AD si BE mediane in AABC si AD N BE = {G}, rezultd ca G centru de greutate Tn AABC 1p
Sl avem E = l
BE 3 GF EF 1 GF 1
GF || BC = AEGF~AEBC = =—=-=>—=>deciGF =6Ccm 1p
EB BC EC 3 18 3
b) AEGF~AEBC = 2ESF — (E) =1 1p
AgBC BE 9
Cum BE mediana in AABC, atunci Agpc = “42<, deci 1p
Agr _Agpc 1 _ 1 1 __ 1
Aagc 9  2Appc 2 9 18 1p
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